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B npsimoyrosbaoM Tpeyroabauke ABC (AB — runorenysa) ZB = 10°. Tlox kakuM yrjom mepece-
katorcs meguana C'M ¢ 6uccekTpucoit AL?

Jlokaxkure, 9TO BBICOTA IMPAMOYTOJBHOIO TPEYTOJbHUKA ¢ YIJIoM 30°, MpoBeEHHas K TUIIOTEHY3E,
JIEJTAT OJIHY W3 €ro OMCCEKTPUC MOIOJIAM.

Jlomanas ABC'D rakosa, uro AB = BC = CD, /ABC = 50, «+BCD = 60. l3BecTHO, 9TO OTpE3KU
AD u BC nepecekatorcsi. Haiture ~BAD.

Han pasroGeapennbiit Tpeyronbank ABC (AB = BC). Ha croponax AB, BC, AC ormeruau
touku K, L, M coorBercTrBenno tax, aro L/AKM = 90°,  /BLK =90°u KM = K L. Yemy paser «CML?

B tpeyrosbauke ABC', B KOTOPOM BCe TPU CTOPOHBI HOMAPHO PA3JIMIHBI, TPOBEJIEHBI OUCCEKTPHUCHI
yriioB /A u /B, nendinue ero Ha YeTbIPEXYTOJIbHUK U TPU TPEYTOJIbHUKA, JIBA U3 KOTOPHIX PABHOOEIPEH-
uble. Haiiiure yribl mCXOIHOTO TPEYTOJIbHUKA.

Ha cropone AB xBagpara ABC D Boibpana Touka F, a Ha ero guaronann AC — touka F' Tak, 9T0
FA=FE. Jokaxure, aro +FEC = 45°.

Hunaronamu AC' u BD uersipéxyronpauka ABC D nepecekatorcs B Touke (. 3BectHo, 910
AO = AB, DO =DC u LADB = ZBDC. Jlokaxure, uro AO = BC.

Jlan paBHOOEIPEHHBIH MPAMOYTOIBHBIH Tpeyroabuuk ABC' ¢ npsmbim yriiom B. Ha cropone AC
BeIOpana Touka K rtakas, uro ~CBK = 15°. Ha nyue [BK) ormeuena touka M takasi, aro ~ACM = 90°.
Hokazxxure, auro AC' = BM.



